

清明节期间首府部分路段实行交通管制

新报讯(北方新报正北方网记者 艾文涛) 3月30日,首府交警发布通告,清明节期间首府部分道路将实行交通管制。

据呼和浩特市公安局交管支队交管科工作人员介绍,清明节已临近,由于呼和浩特市祭扫场所相对

集中于城区北部环山处,道路狭窄,清明节期间交通流量将发生较大变化。为了保证道路交通安全畅通,交管部门决定于4月3、4、5日,每日6~15时对部分道路采取如下交通管制措施:

1. 禁止过境的大、中型货运机动车在110国道(G6)高速金川出入口至呼市绕城路(G5901)郭家营出入口段行驶,途经110国道车辆请从(G6)高速、呼市绕城路(G5901)通行。

2. 禁止所有大、中型货运机动车在110国道(西二环至兴安北路段)、成吉思汗大街(通道北路至兴安北路段)、通道北路、104省道(北二环至武川工业园区段)、101省道(太伟滑雪场至大学城段)、呼伦北路、哲里木路、兴安北路、呼哈路、生态路通行。

3. 呼哈路(110国道至生态路段)采取由南向北单向行驶,生态路(呼哈路至坡底村段)采取由东向西单向行驶,生态路(古路板路口至松鹤园)采取由西向东单向行驶。

1. 禁止过境的大、中

型货运机动车在110国道(G6)高速金川出入口至呼市绕城路(G5901)郭家营出入口段行驶,途经110国道车辆请从(G6)高速、呼市绕城路(G5901)通行。

2. 禁止所有大、中型货运机动车在110国道(西二环至兴安北路段)、成吉思汗大街(通道北路至兴安北路段)、通道北路、104省道(北二环至武川工业园区段)、101省道(太伟滑雪场至大学城段)、呼伦北路、哲里木路、兴安北路、呼哈路、生态路通行。

3. 呼哈路(110国道至生态路段)采取由南向北单向行驶,生态路(呼哈路至坡底村段)采取由东向西单向行驶,生态路(古路板路口至松鹤园)采取由西向东单向行驶。

4. 去往祭扫场所的车辆,请自觉服从现场交警指挥,按规定方向、道路行驶。陵园、公墓门前两侧50米范围内道路,严禁停放各种车辆、摆摊设点。车辆停放要在规定的临时停车点。

交管支队将根据交通流量情况,对机动车在上述道路实施临时分流、管制措施。社会车辆出行请提前选择好出行方式、时间、线路。

伊利携百年“牧恩”进入国际黄油市场

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 近年来,伴随新兴市场崛起和乳制品消费多元化,全球黄油销量持续增长,各大乳企纷纷加码国际黄油市场。3月24日,亚洲乳业第一、全球乳业五强的伊利集团宣布正式启动“Goldrush”项目,全面升级位于新西兰西海岸的Westland霍基蒂卡工厂,大幅提升旗下优质草饲黄油品牌Westgold(牧恩)产量,目标年产能42000吨,产能规模将实现翻倍。

作为健康食品领域的龙头企业,伊利始终以消费者需求为中心,汇聚全球优质资源,努力为消费者提供更高品质的产品和服务。此次升级包括生产系统升级、包装系统升级和仓储系统升级,工厂升级完成后,将助力Westland从大宗原料供应市场拓展到全球消费品零售市场,把拥有百年历史传承的Westgold(牧恩)黄油品牌带给更多消费者。

Westgold(牧恩)黄油的历史可以追溯到1893年,一直沿用当地传统加工工艺,口感浓郁,色泽金黄,备受消费者青睐。伊利此次升级项目将传统工艺与现代技术有机结合,将打开更广阔的国际市场。

伊利自2019年8月1日完成对Westland乳业合作社的收购后,将其纳入伊利的全球资源体系、全球创新体系和全球市场体系之中,为其提供了全球范围内的资源、市场、技术、资金等全方位支持。这不仅推动了Westland进入快速发展轨道,也为当地合作伙伴带来了长期收益保障,构建了互利共赢、相互信任的合作关系。



科技厅与中科院武汉岩土力学研究所签署合作协议

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 3月28日,内蒙古自治区科技厅与中科院武汉岩土力学研究所在呼和浩特签署科技兴蒙合作协议。该研究所成为科技兴蒙行动实施以来,首个主动来我区进行对接并签署合作协议的区外研究院所。

根据协议,双方将主要围绕内蒙古区域创新发展、产业结构转型战略需求,集聚优质创新要素资源,聚焦

培育壮大发展新动能,在工程灾害防控、生态环境保护、资源综合循环利用等重点领域,开展平台建设、联合攻关、成果转化等方面的合作。近期将重点开展三个方面的合作任务:一是依托武汉岩土力学研究所技术与人才优势,共建科技创新平台和野外台站,助推内蒙古自治区碳达峰碳中和、黄河淤泥与盐渍土安全利用、资源能源产业转型发展等;二是针对节能环保、煤碳清洁高效利

用、矿产资源集约利用等领域和产业的重大科技需求,在国家和自治区层面开展重大关键技术攻关;三是结合内蒙古自治区优先发展产业的具体需求,择优引进大型央企,形成“政产学研用”协同创新模式。

签约仪式前,中科院武汉岩土力学研究所所长薛强一行前往内蒙古大学、内蒙古工业大学、内蒙古农业大学,就深化院地合作、加强科教融合进行了调研考察。

2月全区报告法定传染病4782例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 3月27日,记者从内蒙古自治区卫健委了解到,2021年2月,全区法定传染病报告发病总数4782例,较上月下降18.88%,较去年同期上升78.97%;死亡2例

(艾滋病1例,肺结核1例),较上月下降50%,较去年同期下降50%。

无甲类传染病报告;乙类传染病报告3679例,病种有流行性感冒、流行性腮腺炎、急性出血性结膜炎、包虫病、其他感染性腹泻病、手足口病。2月全区无报告突发公共卫生事件。

死亡2例

猩红热、布病、淋病、梅毒、新型冠状病毒肺炎;丙类传染病报告1103例,病种有流行性感冒、流行性腮腺炎、急性出血性结膜炎、包虫病、其他感染性腹泻病、手足口病。2月全区无报告突发公共卫生事件。

我区通报6起违反中央八项规定精神问题典型案例

(上接1版)

5. 乌兰察布市察右后旗公安局白雁湖高载能工业园区派出所所长杨柳青违规接受管理和服务对象宴请问题。2020年7月至9月,杨柳青在主办王某某涉嫌盗窃案件期间,违规接受案件嫌疑人宴请,其还存在其他违纪问题。2021年2月,杨柳青受到党内严重警告处分、政务记大过处分。

6. 鄂尔多斯市鄂托克旗融媒体中心棋盘井广播电视台站长张根锁等人违规吃喝问题。张根锁在2018年8月至2019年12月期间,多次授意工作人员使用公款购买单位接待用酒;2019年11月21日,棋盘井广播电视台在公务接待中陪餐人数超标并提供酒水,张根锁及广播电视台工作人员温雄、杭志强参与接待并饮酒。2021年1月,张根锁受到政务记过处分、温雄受到党内警告处分、杭志强受到政务警告处分。

“百名专家科普传播行”走进赤峰

新报讯(北方新报正北方网记者记者 段丽萍) 3月26日,记者从内蒙古科协了解到,“百名专家科普传播行”活动日前在赤峰市拉开序幕,该市12个旗县区相继开展形式多样的系列科普活动。

在赤峰市元宝山区,当地科协精心筹备,提前深入社区、农村、学校开展调研,准确把握城乡居民、学生的科学知识需求,并根据科普专家所擅长的领域,因地制宜、因人制宜,为中小学生、社区居民、镇村农户提供有针对性的“配餐式”科普服务。

3月23日,内蒙古营养健康管理协会专家讲师团讲师伊丽娜先后在元宝山区银河社区、新天地社区进行了膳食营养健康知识讲座,特别针对中老年群众讲授了高血压预防知识,专家和居民积极互动,现场气氛热烈。

内蒙古工商行政管理信息中心高级工程师苗晓峰则分别为元宝山区附属实验小学的400多名学生和平矿二小的200多名学生展开了一堂生动的无人机知识讲座。现场还进行了无人机试飞、视频播放和知识问答,学生争相提问,表现出强烈的求知欲和好奇心。

国家级农业技术指导员高玉有来到元宝山区美丽河镇四家村,把先进的果蔬种植及设施农业技术送到田间地头。一年之计在于春,这场面对面的科普指导,给农户送去了科技的“及时雨”。

据介绍,每年春季和秋季开展的“百名专家科普传播行”活动广受基层群众欢迎,大家表示,形式多样的科普活动让大家增长了见识、开阔了眼界,更掌握了很多知识和技能。



内蒙古科协
活动进行时